
(www.strategy.bg)

Проект на Постановление за изменение и допълнение на
Постановление № 79 на Министерския съвет от 2016 г. за

осигуряване за безвъзмездно ползване на познавателни книжки,
учебници и учебни комплекти

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 21.03.2022 г. - 20.04.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #6638-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Съгласно действащата към момента нормативна уредба в системата на
предучилищното и училищното образование за децата във втора, в трета и в
четвърта възрастова група познавателните книжки се осигуряват със средства от
държавния бюджет, а за децата в първа възрастова група познавателните книжки
се закупуват със средства от родителите.

           С цел осигуряване на равен достъп до образование на децата в първа
възрастова група, с изменението и допълнението на Постановление № 79 от
13.04.2016 г., се разширява обхватът на предоставяните за безвъзмездно ползване
познавателни книжки, като се предоставят и за децата в първа възрастова група.
По този начин ще се осигуряват познавателни книжки за всички деца от първа до
четвърта възрастова група.

С друга промяна се отпускат повече средства за закупуване на учебници за V, VI и
VII клас. Изменението се налага във връзка с новия учебен предмет „Компютърно
моделиране и информационни технологии“, по който са увеличени учебните часове
и темите. Това предполага по-голямо съдържанието на новите учебници по
компютърно моделиране и информационни технологии.

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6638


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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